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           Південно-Східне міжрегіональне управління 
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12 грудня 2020 року – набрав чинності наказ Міністерства юстиції України 
«Про внесення змін до Порядку забезпечення доступу осіб, 
уповноважених на здійснення реєстраційних дій, до Єдиних та Державних 
реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до 
компетенції Міністерства юстиції України»; 
16 грудня 2020 року розпорядження КМУ № 1635-р «Про реорганізацію та 
утворення районних державних адміністрацій»; 
16 грудня 2020 року Прийняття Постанови КМУ №1321 «Про затвердження 
Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації районних 
державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, прав та 
обов’язків районних державних адміністрацій, що припиняються»; 
29 грудня 2020 року набрав чинності наказ Міністерства юстиції України 
«Про затвердження Змін до Кваліфікаційних вимог до державного 
реєстратора»; 
01 січня 2021 року зміни рахунків для сплати адміністративного збору зі 
змінами в адміністративно-територіальному устрої населених пунктів 
України;  
01 січня 2021 року – набрання чинності Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2021 рік» від 15.12.2020 № 1082-IX; 
01 січня 2021 року –  набрання чинності Закону України «Про внесення 
змін до Бюджетного кодексу України» від 17.09.2020 № 907-IX; 
20 січня 2021 року – прийняття постанови КМУ № 34 «Про внесення змін 
до Порядку здійснення Міністерством юстиції контролю за діяльністю у 
сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань» 

Основні зміни що, відбулись в законодавстві з 
питань державної реєстрації  





Зміни до Кваліфікаційних вимог до державного 
реєстратора  

 
Спеціальна перевірка діяльності державного реєстратора в 
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань не проводиться у 
випадках переведення з посади державного реєстратора на 
іншу посаду державного реєстратора в межах одного 
суб'єкта державної реєстрації чи переведення з посади 
державного реєстратора на іншу посаду державного 
реєстратора у зв'язку з реорганізацією або ліквідацією 
суб'єкта державної реєстрації, передачі або делегування 
повноважень і функцій від одного суб'єкта державної 
реєстрації до іншого. (проте, данна норма НЕ СТОСУЄТЬСЯ 
державних реєстраторів, що працювали наприклад в РДА, ця 
РДА залишилась, та продовжує працювати, проте державний 
реєстратор вирішив перейти в ОТГ 



Казначейство інформує 
що реквізити рахунків для сплати до бюджету податків, зборів, інших 
платежів, які перевідкриті у зв’язку з адміністративно-територіальною 

реформою в Україні та діють з 01.01.2021, розміщені в актуальному 
стані на сайтах обласних казначейств: 

 

Реквізити рахунків для зарахування надходжень до державного та 
місцевих бюджетів по Дніпропетровській області  

https://dnp.treasury.gov.ua/ua/rekviziti-rahunkiv  
Реквізити рахунків для зарахування надходжень до державного та 

місцевих бюджетів по Запорізькій області 
https://zap.treasury.gov.ua/ua/rekviziti-rahunkiv 

Реквізити рахунків для зарахування надходжень до державного та 
місцевих бюджетів по Кіровоградській області 
https://kid.treasury.gov.ua/ua/rekviziti-rahunkiv  
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Бюджетна класифікація використовується для складання і виконання державного та 
місцевих бюджетів, звітування про їх виконання, здійснення контролю за фінансовою 

діяльністю органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів 
місцевого самоврядування, інших розпорядників бюджетних коштів, проведення 

фінансового аналізу в розрізі доходів, організаційних, функціональних та економічних 
категорій видатків, кредитування, фінансування і боргу, а також для забезпечення 

загальнодержавної і міжнародної порівнянності бюджетних показників.  
Бюджетна класифікація є обов'язковою для застосування всіма учасниками бюджетного 

процесу в межах бюджетних повноважень 

22010300 - адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; 

22012600 - адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень; 

22012700 – плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, за одержання інформації з інших 
державних реєстрів, держателем яких є центральний орган виконавчої влади з 
формування та забезпечення реалізації державної правової політики та центральний 
орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сферах 
державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань; 

22012900 – плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг, 
пов’язаних з такою державною реєстрацією. 



Перехід повноважень, прав та обов’язків (ПУБЛІЧНО-
ВЛАДНЕ ПРАВОНАСТУПНИЦТВО) райдержадміністрацій, що 

припиняються, до райдержадміністрацій новоутворених 
районів здійснюється 

у разі існування райдержадміністрації в 
адміністративному центрі новоутвореного району 
та приєднання до неї райдержадміністрацій, що 
припиняються, ліквідованих районів — з моменту 
утворення комісії з реорганізації 
райдержадміністрації, що припиняється  
(далі — комісія з реорганізації); 

у разі утворення на території новоутвореного району 
райдержадміністрації, в адміністративному центрі якого була 
відсутня така райдержадміністрація, — з моменту державної 
реєстрації райдержадміністрації як юридичної особи 
публічного права та утворення комісії з реорганізації 



 Визначено поняття «уповноважена особа суб’єкта державної 
реєстрації» та «реєстраційні дії»; 

 Конкретизовано види контролю за діяльністю в реєстраційній 
сфері; 

 Додано ще одну підставу для проведення моніторингу 
реєстраційних дій в реєстрі; 

 Уточнено критерії проведення моніторингу реєстраційних дій, 
що мають підвищені ризики правопорушення; 

 Збільшено строк проведення спеціальної перевірки  діяльності 
державного реєстратора з 25 календарних дій до 2 місяців; 

20 січня 2021 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 
34 «Про внесення змін до Порядку здійснення Міністерством юстиції 

контролю за діяльністю у сфері державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань 



 Запроваджено електронне урядування, що пришвидшить 
процедуру листування з суб’єктами державної реєстрації; 

 Запроваджено поділ порушень державних реєстраторів на 
«одноразові», «грубі», «неодноразові істотні»; 

 Уточнено зміст рішення про камеральну перевірку у сфері 
державної реєстрації, збільшено строк її проведення; 

 Конкретизовані вимоги до документа, що видається за 
результатами проведеної камеральної перевірк; 

 Додано пункт, який регулює оскарження рішень Міністерства 
юстиції України під час здійснення контролю за діяльністю у 
сфері державної реєстрації. 
 

20 січня 2021 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову  
№ 34 «Про внесення змін до Порядку здійснення Міністерством юстиції 
контролю за діяльністю у сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб — підприємців та громадських формувань 



Вид реєстраційної дії 
або надання 
інформації 

Розмір 
адміністративного 

збору (АЗ) та плата за 
надання відомостей у 
відповідному розмірі 
від ПМПОСна 1січня 

2021 року 

Округлена сума, грн 

Плата, за виправлення 
помилки, допущеної з 
вини заявника (30% від 

встановленого АЗ) 
 

 округлена сума, грн 

Розмір плати, у 
випадку подання 

документів в 
електронній формі, 

 
(75 % від 

встановленого АЗ) 
округлена сума, грн 

за державну 
реєстрацію змін до 
відомостей про 
юридичну особу (крім 
ГО та благодійних 
організацій), що 
містяться в ЄДР, крім 
внесення змін до 
інформації про 
здійснення зв’язку з 
юридичною особою. 

 
 
 
 

0,3 

  
  
  
  

680,00 

  
  
  
  

200,00 

  
  
  
  

510,00 

за надання виписки 
для проставлення 
апостилю та витягу в 
паперовій формі 

0,05 
  

110,00 
— 

  
80,00 

за надання документа 
в паперовій формі, що 
міститься в 
реєстраційній справі 

0,07 
  

160,00 
— 

  
120,00 

Розміри адміністративного збору за державну реєстрацію юридичних осіб та  
фізичних осіб-підприємців 



Відповідно до постанова Кабінету Міністрів України «Про надання послуг у сфері державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань у 
скорочені строки» від 25 грудня 2015 № 1133 (далі — Постанова), встановлює розмір плати 
за проведення державної реєстрації змін до відомостей, що містяться в Єдиному 
державному реєстрі, у скорочені строки, зокрема: 
1. За державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, (крім громадських 
об’єднань) що містяться в Єдиному державному реєстрі, крім внесення змін до інформації 
про здійснення зв’язку з юридичною особою у скорочені строки: 
— протягом шести годин після надходження документів, поданих для державної реєстрації 
та проведення інших реєстраційних дій – у подвійному розмірі адміністративного збору за 
відповідну реєстрацію (1360 грн.); 
— протягом двох годин після надходження документів, поданих для державної реєстрації 
та проведення інших реєстраційних дій – у п’ятикратному розмірі адміністративного збору 
за відповідну реєстрацію (3400 грн.); 
2. За державну реєстрацію змін відомостей про прізвище, ім’я, по батькові або 
місцезнаходження фізичної особи – підприємця у скорочені строки: 
— протягом шести годин після надходження документів, поданих для державної реєстрації 
та проведення інших реєстраційних дій – у подвійному розмірі адміністративного збору за 
відповідну реєстрацію (460 грн.); 
— протягом двох годин після надходження документів, поданих для державної реєстрації 
та проведення інших реєстраційних дій – у п’ятикратному розмірі адміністративного збору 
за відповідну реєстрацію (1150 грн.). 
 Державна реєстрація у скорочені строки проводитися виключно за бажанням заявника у 
разі внесення ним додатково до адміністративного збору відповідної плати у розмірах, 
передбачених вище. 
 Плата за проведення державної реєстрації у скорочені строки повертається заявникові 
виключно у разі ненадання послуг з державної реєстрації у строки, передбачені 
постановою, з вини суб’єкта державної реєстрації, нотаріуса. 



Схематичне зображення передачі реєстраційних справ від одного суб’єкту 
державної реєстрації до іншого 

Звернення ЮО, ФОП чи РДА про 
відсутність можливості 

зняти/прийняти на облік 
реєстраційну справу 

Лист УДР до РДА з проханням: 
1. Надати пропозиції щодо СДР (зі 
збереженням територіальності), який має 
доступ в ЄДР 
2. Надати копію листа СДР, який має доступ в 
ЄДР, стосовно узгодження питання 
проведення дій в ЄДР стосовно конкретної 
ЮО або ФОП. 
3. Встановити факт отримання реєстраційної 
справи СДР за новою адресою ЮО, ФОП. 

У разі ненадання – 
встановлення 

фактів відсутності 
інформації 

За умови надання 
запитуваної 

інформації та копій 
документів  

Лист УДР до Філії ДП 
«НАІС» про перевірку 

інформації щодо 
наявності доступу до 

ЄДР у СДР 
запропонованого РДА 

За умови отримання 
інформації про наявність 

доступу у СДР та 
відсутність доступу в 

РДА 

Лист УДР до СДР про 
відсутність заперечень в 

проведенні дій в ЄДР 
стосовно конкретної ЮО 

або ФОП 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!!! 




